



## SOROKBAN

Csongrád megyében már idén ősszel megkezdődtek a labdarúgó MNK küzdelmei. A selejtezők eredményeképpen a következő csapatok jutottak tovább: Szegedi Tanárképző Főiskolai SK, Csanyteleki SK, Derekegyházi SK, Székkutasi MEDOSZ, Kiszombori SK, Szikáncsi SK, Gyáláréti SK.

Szegeden futballbírói tanfolyam kezdődik, amelyre írásban lehet jelentkezni, Szeged, Postafiók 84. címen. A tanfolyamra már 16-an jelentkeztek.

Kínában az úgynevezett kulturális forradalom idején, négy évig, szünetelt mindenféle sporttevékenység. Most ismét felújították a sportéletet. Pekingben nagy sportünnepséget rendeztek, s arra meghívták a diplomáciai testületek képviselőit és a lapok tudósítóit is. Kína legjobb tornászai, kosárlabdázói és asztaliteniszesei szerepeltek a műsorban. A jelenlévők megállapították, hogy az asztaliteniszesezők és a tornászok kitűnő formában vannak.

A sportolás mellett a becsületes küzdőszellemet is fiatalon kell megtanulni. Ezt mondják a belga labdarúgó-vezetők, akik a jövő májusban Brüsszelben sora kerülő nemzetközi serdülő tornára fair play-díjat is kiírtak.

## Sir József előadása

Az MTS Szeged városi Tahácsa Atlétikai Szakszövetsége rendezésében december 8-án, holnap, hétfőn délután 5 órakor a Hazafias Népfront nagytermében dr. Sir József országos szakfelügyelő tart előadást a magyar atlétika helyzetéről és feladatairól. Dr. Sir

## Kapuzárás

Lehet, hogy közbeszól a tél

A labdarúgó NB I március 1-én kezdődött 1969. évi küzdelmei ma, vasárnap befejeződnek. Az eddigi 29 forduló a legtöbb lényeges kérdést már tisztázta: Újpestre került a bajnoki cím, 2. a Bp. Honvéd, 3. a volt bajnok Ferencváros, 4. a Vasas, 5. a Rába ETO. Az is biztos már, hogy a győriek szerezték meg a vidék legjobbja címet. Kiesett az Eger. Az utolsó forduló már csak a második kieső kérdésében és a középmezőny néhány helyezését hozta döntést.

Az NB I B-től még a Diósgyőr, a Dunaujváros és az Egyetértés rejtett. Közöttük a helyzet:

13. Diósgyőr 22 pont 28:48 g. a.  
14. Dunaujváros 22 pont 26:48 g. a.  
15. Egyetértés 21 pont 29:31 g. a.

Minden szempontból a Diósgyőr van a legkedvezőbb helyzetben, az Egyetértéssel szemben pont és gólarány, a Dunaujvárossal szemben csak gólarány elő-

nye van, ezenkívül az utolsó fordulóban otthon játszik, míg a másik két együttes idegenben szerepel. A Diósgyőr pécsi ellenfelet fogad, a Dunaujváros az MTK-hoz, az Egyetértés a Rába ETO-hoz megy.

A többi találkozón már nincs különösebb tét. A helyezések alapján rangadóknak számít a Ferencváros és a Bp. Honvéd Népstadionban sorkerülő összecsapása. Több pályán egyébként heves küzdelem folyik a hóval.

A mérkőzések: Ferencváros—Bp. Honvéd, Népstadion (Kaposi), Ú. Dózsa—Csepel, Megyeri út (Bircsák), MTK—Dunaujváros, Hungária út (Radó), Komló—Eger, Komló (Teuschler), Tatabánya—Szombathely, Tatabánya (Czirják), Rába—Egyetértés, Győr (Almási), Salgótarján—Vasas, Salgótarján (Závodszy), Diósgyőr—Pécs, Diósgyőr (Emsberger). Mind-egyik találkozót 13 órakor kezdődik.

## Ülésezett a MOB elnöksége

Szombaton délelőtt ülést tartott a Magyar Olimpiai Bizottság elnöksége. Határozatot fogadott el, hogy javasolja a közgyűlésnek, miszerint 1970-ben a Magyar Olimpiai Bizottság 75 éves jubileumáról megfelelő formában emlékezzék meg. Az elnökség tudomásul vette az olimpiai felkészüléssel fog-

lalkozó határozatok végrehajtásáról adott tájékoztatót, valamint a nemzeti olimpiai bizottságok és a NOB végrehajtó bizottságának együttes üléséről adott tájékoztatót. Az elnökség vezetőül határozatot hozott, hogy még ez évben összehívja a Magyar Olimpiai Bizottság közgyűlését.

## A mai műsor

**Asztalitenisz.** A Textilművek SK megyei jellegű minősítő-versenye férfiak és nők részére, Textilművek kulturális terme, reggel 8 óra. Második, befejező versenynap.

**Birkózás.** A Szegedi VSE országos kiterjesztésű I. osztályú köztöltőgású versenye, Vasutasstadion tornaterme, 10 óra. Az úttörőolimpia területi döntője, Rókusi Tornacsarnok, 10 óra.

**Kézilabda.** A terembajnokság második fordulójának második napi mérkőzéseit a Rókusi Tornacsarnokban. Városgazdakodás —Mino Cipőgyár férfi, 14.40. Radnóti Gimnázium—Rózsa Ferenc Gimnázium női ifjúsági, 15.10. Radnóti Gimnázium—Tisza-parti Gimnázium férfi ifjúsági, 15.20. Rózsa Ferenc Gimnázium—Radnóti Gimnázium női ifjúsági visszavágó mérkőzés, 16 óra. Tisza-parti Gimnázium—Radnóti Gimnázium férfi ifjúsági, 16.20. Tisza-parti Gimnázium II.—Erdészeti Technikum II. férfi ifjúsági, 16.50. Textilművek—Radnóti Gimnázium II. férfi ifjúsági, 17.20. Ifjú Gárda—Textilművek női I. osztály, 17.30. Erdészeti Technikum—Rózsa Ferenc Gimnázium férfi ifjúsági, 18.10. Textilművek—Ifjú Gárda női I. osztály mérkőzés, visszavágó, 18.40. Rózsa Ferenc Gimnázium—Erdészeti Technikum férfi ifjúsági, 19 óra. SZEOL—SZTK női I. osztály, 19.30. SZEOL—Spartacus férfi I. osztály, 20 óra. SZTK—SZEOL női I. osztály, 20.30. Spartacus—SZEOL férfi I. osztály, 20.50.

József egyik előkészítője volt a mexikói olimpiának, az európai atlétikai válogatottnak vezetője. Nemzetközi viszonylatban is a legtekintélyesebb szakemberek egyike dr. Sir József. Előadása iránt máris élénk az érdeklődés.

Karácsonyra nagyszerű ajándék a

## táska- és zsebrádió

Szaküzleteinkben nagy választék.

ÁRUDÁINK:  
SZEGERD:  
Klauzál tér, rádió-villamossági szakáruda  
Kárász u. 14., rádió-villamossági szakáruda  
Nagy J. u. 4., Videoton rádiószaküzlet  
Mikszáth K. u. 5., rádió-villamossági szakáruda  
HK 683

# ÚJRA AZ NB I-BEN

### A SZEOL labdarúgó-csapatának szerepléséről



Vass Ferenc, a SZEOL gólkirálya, aki az idei bajnokságban tizenkilenc gólt szerzett csapatának

Még emlékezünk a tavaszi nyitányra. A SZEOL Klubjának ablakában ezt a felírást láthattuk: Vissza az NB I-be! A szemközti épülő ház falára pedig ezt véste valaki: Vissza az NB II-be? Akkor tréfálkoztunk is vele, hogy kinek lesz igaza. Pedig a SZEOL-nál komolyan vették a jelszót. A szakosztály munkatervének első pontja így szólt: alapvető feladat, hogy a labdarúgó-csapat idén visszakerüljön az NB I-be. Sőt, a vezetőség matematikai pontossággal kiszámította, hogy 43-44 pont kell a visszajutáshoz. A 44 pontból azóta 46 lett, több pontot szereztek a vártnál vidéken, meg itthon is.

Persze, voltak még a szűkebb környezetben is olyanok, akik e célkitűzésekkel nem értettek egyet. Azt javasolták: 1969-ben az utánpótlást szervezzék meg, teremtsenek a régivel egy fiatalabb és ütőkéesebb csapatot, s majd csak 1970-ben lépjenek fel a visszajutás igényével. Az idő a bátrakat igazolta. De mondhatjuk így is, a történelem megismétlődött: Szeged most sem volt egy évnél tovább alacsonyabb osztályban.

## Várakozáson felül

Nagy utat tett meg a csapat, amíg eljutott az NB I-ig. A bajnokság kezdetén, a tavaszi fordulóban még igen hullámzó teljesítményt nyújtott. Oka elsősorban az erőnlétben, az összeszokottság hiányában keresendő. Az edző is csak akkor ismerkedett az együttesel, s nem volt egyszerű megtalálni szinte márcól-holnapra a legjobb keretet. Nem véletlen, hogy tavasszal 26 játékost foglalkoztattak a bajnoki mérkőzéseken. (Bár a csapat gerince már megvolt.) A tavaszi szezon végére azután — az ellentmondó szereplések ellenére — világosan kirajzolódott egy kiforrásban levő csapat körvonalát, amely azután az őszi szezonban már az NB I B-ben a legeredményesebben szerepelt. Csapatunk rendkívül egészséges, harcos felfogású szellemével, jó erőnlétével, s nyugodtan mondhatjuk taktikai fegyelmével, minden várakozást felülmúlva szerepelt.

Természetesen, az őszi szezonban is ismertek voltak a fogyatékoságok. Kijűtközött a csatársor munkájának az a hiányossága, hogy a százszerű gólhelyzeteknek is csak a töredékét értékcsítették. A középpályások sokszor kifogástalanul kombináltak, gólhelyzeteket dolgoztak ki —, de a befejezés elmaradt. A védelem hibái ugyancsak ismertek: egész évben nem tudta a vezetőség megoldani megnyug-

de különösen a vidéki mérkőzéseken sokat jelentett. Ismét bebizonyosodott: ha küzd a csapat, akkor a közönség halás és támogatója.

## Alapozás

A legfontosabb posztokon a SZEOL-nak megvannak a játékosai. Lényegében Pataky, Bánfalvi és Pálincás jöveteleivel — hogy úgy mondjuk — a csapat már menetközben erősített. E három játékost, ha most hozná az egyesület, akkor is meg lehetnének elégedve az erősítéssel. Eddig távozást nem jelentett be senki, tehát a csapat együtt maradt. Ez pedig maga felér jó erősítéssel. Különben a szakosztály vezetői kijelentették: senkit nem engednek el az első csapat keretéből. Természetes, a szakosztályvezetés is erőfeszítést tesz néhány játékos átigazolása érdekében. Különben az érdeklődés a SZEOL iránt nagy. Részint az egyetemen továbbtanulni vágyó sportolók részéről, részint, akik az olajbányászokhoz szeretnének kerülni. Feltétlenül kellene még egy kapus, mert Nagy István kéteves katonai szolgálatát tölti Kaposváron. (Gilicz munkájával az egyesület elégedett, de az NB I-ben „arany szabály”, hogy legalább három kapus legyen.) Jó volna egy baloldalon is használható védőjátékos és legalább két góllövő csatár, akik közül legalább az egyik vérbeli szél-sójtékos is. Sajnos az átigazolási szabály nem sok lehetőséget biztosít. Annak meg az egyesület nem sok értelmét látja, hogy olyat igazoltasson, akít a szabályok egy évre, vagy felévre kivonnak a játékból, mert az egyesület nem adja át. A megegyezés tehát a cél, annál is inkább, mert rendelkezik már a SZEOL olyan játékosokkal, akiket cseréként át lehet adni, más egyesületeknek.

De az erősítést illetően nem szabad számításon kívül hagyni a SZEOL-nál nevelkedett ifjúsági játékosokat sem. Az NB I tartalék-bajnokságában bőven nyílik lehetőség az érésükre és kiválogatásukra. Tehetséges játékosok a tartalékkeretben Ladányi, Kozma II., Farkas, Róth, Emödi és az orvostudományi egyetem hallgatói közül Bozókai és György. Biztos, hogy nevével a jövőben gyakran találkozunk majd a közönség.

A jövő célja: 18-20-as kerettel január elején megkezdeni az alapozást. Az új szezonban megkapaszkodni az NB I-ben, majd fokozatosan ütőképes középsopapatá válni. A jelenlegi körülmények között ez a célkitűzés reális.

Eredményekben kitűnő évet zár tehát a SZEOL. Az a célkitűzésük teljesült, amelyekben az emberek az évad elején nehezen bíztak. Epp ezért külön is elismerést érdemel a csapat minden tagja, az edző és a vezetőség. Szeretnénk, ha jövőre is oly sok örömet okozna a csapat a közönségnek, mint amennyit most a feljebbjutásával.

B. J.

Újszeged területén kistehergépkocsi részére  
**garázst keresünk**  
SZEGERD ELEKTROMOS SZÖVETKEZET  
Szeged, Kállay Ödön u. 6.

## Vállalatok, intézmények, figyelem!

NAGY KÉSZLETTEL ÉS VÁLASZTEKKAL RENDELKEZŐ

## bútorraktárunkból

megvásárlásra felajánlunk:

dolgozószobákat, iratszokrényeket,  
íróasztalokat, székeket, fotelokat  
és egyéb kisbútorokat.

BÚTORÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT, Fonógyári út 9.

xS 101 952

**DÉLMAGYARORSZAG** — A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi bizottságának napilapja. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácskörtársaság útja 10., telefon: 13-535, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Vállalat, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 28. (Index: 29 057). — Előfizetési díj egy hónapra 30 forint.



Vegyen részt  
külföldi  
társasutazásokon!  
1970. évi utakra  
jelentkezéseiket  
várja a

SZEGERD IBUSZ